

От Театра на Таганке откололось "Содружество"

Скандал в знаменитом театре достиг апогея. В недавнем интервью с Леонидом Филатовым «ВК» подробно рассказал о сути конфликта. И вот его продолжение.

15 февраля в Моссовет, как сообщила его пресс-служба, пришли Николай Губенко, Леонид Филатов, Нина Щацкая и ряд других актеров московского Театра на Таганке. Этот визит был связан с рассмотрением президиумом Моссовета вопроса об утверждении Устава и назначении художественного руководителя создающегося театра «Содружество актеров Таганки».

Николай Губенко, выступив на заседании президиума, заявил, что в последнее время в театре сложилась обстановка моральной травли «неудобных» актеров со стороны главного режиссера Юрия Любимова. Актеры и сотрудники, проголосовавшие на общем собрании за разделение театра, снимаются с ролей, подвергаются унижениям, изгоняются.

Кроме того, как сообщила председатель профкома театра актер Никита Прозоровский, с 15 февраля Театр на Таганке закрывается на 2 месяца для проведения репетиций спектакля «Доктор Живого», готовящегося к Венскому театральному фестивалю. По мнению Н. Губенко, это лишь повод для снятия многих спектаклей, где заняты актеры, выступившие против Ю. Любимова.

Президиум принял за основу проект решения, согласно которому Моссовет выступает учредителем нового театра «Содружество актеров Таганки». Окончательное решение этого вопроса ожидается на следующем заседании президиума. О нем мы сообщим читателям.